
Stock de Tapices



2

“Boscaje”

Descripción: Tapiz Medidas: 3,26x4,05 m

PVP: 175.731,93€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



2

“La gallina ciega”

Descripción: Tapiz Medidas: 1,35x1,47 m

PVP: 12.000€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



3

“Niños atando un papel a la cola de un gato”

Descripción: Tapiz Medidas: 1,10x1,90 m

PVP: 13.176,90€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



4

“Pastor tocando la flauta”

Descripción: Tapiz Medidas: 1,15x1,10 m

PVP: 16.837,15€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



5

“Aldeanos bebiendo”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,65x0,85 m

PVP: 7.353,77€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



6

“Cesta Gótica I” Gótico

Descripción: Tapiz Medidas: 0,90x1,05 m

PVP: 12.577,95€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



7

“Cesta Gótica II” Gótico

Descripción: Tapiz Medidas: 0,90x1,05 m

PVP: 12.577,95€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



8

“Ler Corbusier”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,44x0,38 m

PVP: 2.153,80€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



9

“Cesta de uvas II”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,46x0,49 m

PVP: 1.742,40€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



10

“Dos soldados”

Descripción: Tapiz con marco Medidas: 0,50x0,50 m

PVP: 1.815,00€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



11

“Dos soldados”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,50x0,50 m

PVP: 1.815,00€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



12

“Caballero”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,51x0,49 m

PVP: 1815,00€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



13

“Soldado con prisionero I"

Descripción: Tapiz Medidas: 0,49x0,49 m

PVP: 1.742,40€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



14

“Soldado con prisionero II”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,49x0,49 m

PVP: 1.742,40€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



17

“Árbol de la vida I”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,19x0,49m

PVP: 677,60€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



18

“Árbol de la vida II”

Descripción: Tapiz Medidas: 0,19x0,49 m

PVP: 677,60€

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m



0

Stock de Reposteros



19

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

“Repostero 3- AR2”

Descripción: Medidas: 1,80x2,00 m

PVP: 968,00€



22

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de Murcia

Descripción: Nº869- Seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



23

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero País Vasco

Descripción: Medidas:

PVP:



24

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Escudo de Cataluña

Descripción: Nº874- Seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



25
Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de Navarra

Descripción: Nº872- Seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



26

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de Asturias

Descripción: Nº865- Seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



27

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de Cantabria

Descripción: Nº922- Seda Medidas: 1,05x0,80 m

PVP:



28

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de Baleares

Descripción: Nº866- Seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



29

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de La Coruña

Descripción: Nº867- Seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



30

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo Castilla y León

Descripción: Nº863- Seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



31

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Respostero

Descripción: Medidas:

PVP:



32

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de Valencia

Descripción: Nº871- Seda Medidas: 1,05x 0,85 M

PVP:



33

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero

Descripción: Medidas:

PVP:



34

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo de La Palma

Descripción: NºR 860- seda Medidas: 1,05x0,85 m

PVP:



35

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Respostero Escudo Castilla la Mancha 

Descripción: N.º 870- seda Medidas: 1.05x0,85 m

PVP:



36

Fuenterrabía, 2 C.P: 28014 Madrid | Tel + (34) 91 434 05 50 | w w w . r e a l f a b r i c a d e t a p i c e s . c o m

Repostero Escudo Aragón

Descripción: Nº873- seda Medidas: 1,05X0,85 m

PVP:
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